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No dia 08 de agosto de 2023, reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Saúde e
convidados na Câmara de Vereadores de Campo Bom, situado na Rua Lima e Silva 68, Centro,
sob a seguinte pauta prévia. 1) Leitura e apreciação da ata; 2) Formação das comissões do CMS;
3) Indicação de membro suplente para o comitê de tuberculose; 4) Caso da menina que precisa
procedimento (Estado) e 5) Assuntos gerais. 1) Após a abertura da reunião, realizada pelo
presidente Claison, o conselheiro Sandro realiza a leitura da ata da reunião anterior que tem seu
conteúdo aprovado. É registrada também, através de leitura, o conteúdo da resolução enviada ao
Hospital de Taquara para tomada das devidas providências solicitadas (Ofício 01 em anexo). 2)
Após os esclarecimentos sobre o funcionamento e a devida importância destas, as comissões são
organizadas e compostas pelos seguintes conselheiros: Comissão da Saúde do Trabalhador:
Sandro dos Santos, Jéssica Emmanouilidis, Márcia Dutra e Marcelo Freitas. Comissão de
Finanças: Sandro dos Santos, Aldrei Duarte, Mônica Corrêa e Cristina Juchem. Comissão de
Recursos Humanos: Aldrei Duarte, Suzana Kulmann, Luciana Czerner e Claison Machado.
Comissão de Assessoria Técnica: Luciana Czerner, Jéssica Emmanouilidis, Mônica Corrêa e
Roberta Taufer. A Comissão de Fiscalização do Hospital Lauro Reus segue composta pelos
conselheiros titulares: Sandro dos Santos e Marta Serini e pelos suplentes: Suzana Kulmann e
Claison Machado. O conselheiro Sandro Luiz dos Santos também passa a compor a Comissão
de Atendimentos de Medidas Sócio Educativas como suplente da conselheira Marta Serini. 3)
O Comitê da Tuberculose que já conta com a conselheira Ana Quintana como titular, passa a ter
agora como suplente a conselheira Marta Serini. 4) O conselheiro Sandro questiona a postura da
gestão quanto ao caso de responsabilidade do estado. A conselheira tutelar Melissa informa que a
secretaria de saúde fez contato para que estes acompanhem o desenrolar do caso. Membros do
conselho de saúde sugerem que casos sensíveis como este, sejam debatidos previamente pela
mesa diretora do conselho. 5) Assuntos gerais: a conselheira Cristina, representante da Liga, traz
retorno sobre as demandas da reunião anterior: Referente a paciente Carina foram tomadas as
providências conforme consta do ofício em anexo. Quanto ao espaço destinado ao aguardo para
consultas e transportes este será avaliado pelo hospital. A conselheira Jéssica traz para ciência e
aprovação do conselho, a solicitação da empresa INTRA para se cadastrar junto ao Ministério da
Saúde para a realização de ressonância magnética pelo Sistema Único de Saúde. A empresa tem
parecer favorável quanto ao seu interesse, com a ressalva de que na próxima solicitação o
parecer não venha pré elaborado com a aprovação deste. A conselheira Jéssica registra a falta de
medicamentos vindos do Estado (alguns sem previsão). Usuário pede esclarecimentos quanto às
mudanças constantes de profissionais e atrasos nos atendimentos na clínica São Pietro.
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